



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 12. rujna 2015. godine.

Glasnik 21

(2015. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

obratite pozornost i na **ponovljene** promjene voditelja momčadi, brojeva mobitela kao i igrališta u svim ligama. Na nekim igralištima će dolaziti do „preklapanja“ igranja dvije momčadi u isto vrijeme po rasporedu. U tim slučajevima molim Povjerenike liga, voditelje momčadi, kao i vodstva klubova igrališta da se dogovore oko termina igranja. Predlažem da se utakmica višeg stupnja natjecanja odigra u terminu po rasporedu, a druga utakmica dan ili dva poslije.

Odlukom Povjerenstva za natjecanje sa sjednice održane u utorak, 18. kolovoza 2015. godine, odlučeno je da se od 47. prvenstva veterana ZNS (sezona 2015 / 2016) koje počinje u ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine, uvodi mogućnost „letećih izmjena igrača“ (na sjecištu uzdužne i središnje crte) u SVIM LIGAMA.

Na prijedlog pojedinih klubova sastati će se sljedeći tjedan Povjerenstvo za natjecanje i razmotriti mogućnost vršenja letećih zamjena za vrijeme igre (**samo u Premier ligi i u prvim ligama gdje je nazočan 1. pomoćni sudac**).

Podsjetnik da od 1. srpnja 2015. godine (sezona 2015 / 2016) pravo (starosna dob) na registraciju za veteranske klubove (momčadi) ZNS - a imaju igrači rođeni do 30. lipnja 1983. godine.

Igrači koji se prvi puta registriraju za nogometni klub, mogu to pravo ostvariti do 15. listopada 2015. godine, a poslije toga od 17. siječnja do 31. ožujka 2016. godine (ne više kao prije tijekom cijele sezone !!!).

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Nema.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

Nema.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

I počelo je konačno, nakon zasluženog odmora. Nadam se da su svi na vrijeme obavili liječničke preglede da se ne bi dogodilo da pojedine momčadi nastupaju s manjim brojem igrača. Poslao sam poruke voditeljima momčadi koji nisu podmirili članarine pa molim da to učine. Upozoreni su na plenumu klubova da ukoliko nakon 1. kola ne uplate članarine, neće moći nastupati. To je stav Komisije za veteranski nogomet čiji napatuk je također dobio povjerenik za suđenje. Ovo kolo započelo je u raspoložanju strijelaca što je pokazatelj da smo se poželjeli nogometa, a pogotovo su bili raspoloženi igrači momčadi Prigorja (Žerjavinec), od kojih je najraspoloženiji bio povratnik, nekada vrhunski strijelac, legendarni Ivo Ciko koji je pokazao da bez obzira na godine i izbjivanja nije izgubio osjećaj za gol i momčad RIZ 1978. kod kojih je najraspoloženiji bio Deni Kurić. Molim vas da ovo za podmirenje članarina shvatite ozbiljno jer se utakmice, ukoliko ne podmirite članarine, neće odigrati.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Nakon dugog toplog ljeta, evo nas opet na samom početku 47. nogometnog prvenstva veterana ZNS, sezona 2015/2016. Karakteristika je prvoga kola da su napadači bili vrlo raspoloženi u postizanju golova pa je tako postignuto ukupno 26 golova iliti prosječno su postignuta 5,2 gola po utakmici. Posebno su se istaknule momčadi kojima je uspjelo visoko poraziti svoje suparnike, pa su tako dečki OS Metali Prečko čak s 4:0 nadvisili svoje vršnjake dečke Silvija stil, nadalje u Horvatima momčad Horvata 1975. Mešić com visoko s 5:1 porazila dečke Metalca, također zabilježena visoka pobjeda u Vrapču gdje su Vrapčanci 1978. s 5:2 bili bolji od KKK Zagreba. Momčad Rudeša nastavlja s dobrim partijama i u nastavku novoga prvenstva kao gostima im je uspjelo visoko s 2:4 poraziti Zanatlje i konačno Podsused 1981. također kao gost uspijeva s 0:3 pobijediti momčad Španskog. U ovome 1. kolu nije bilo javno opomenutih niti isključenih igrača. Nije bilo zamjerki na suđenje utakmica što nam govori da su suci bili na visini svog zadatka. Zapaženi strijelci prema broju postignutih golova u ovome kolu svakako su bili slijedeći igrač: M. Rubinić 4 gola igrač je VNK OS Metali Prečko, Z. Kanceljak 3 gola igrač je VNK Horvati 1975. Mešić com, po dva (2) gola postigli su igrači D. Anušić - VNK Rudeš, D. Bukovčan i T. Beber - VNK Vrapče 1975. te L. Šimić VNK Podsused 1981.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Nakon ljetne stanke započelo je novo 47. prvenstvo ZNS. Prvo kolo je bilo izuzetno efikasno, postignuto je 30 pogodaka. Najviše je tome pridonijela utakmica između Dobrodola i Kašine na kojoj je postignuto 12 golova. Domaćini su doživjeli brodolom, a gosti su istaknuli kandidaturu za prvo mjesto u ligi. Od gostiju još je bio uspješan Sesevski Kraljevec 2 koji je došao do pobjede nad Maksimirom. Usora je došla do bodova pobijedivši Studentski grad 2. Retkovec je krenuo furiozno u utakmicu i u prvom poluvremenu zabio tri gola, ali onda primjenom novih pravila, nakon brojnih izmjena igra se razvodnila i gosti su postigli dva gola i domaćinima utakmicu učinili dramatičnu do zadnjeg sučevog zvižduka. Kad smo već kod suca i domaćini i gosti pohvaljuju suđenje suca Gorana Barišića. I na kraju, momčad Dubrave 2 u novo je prvenstvo startala pobjedom nad gostima iz Ivanić Grada.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

IZVJEŠĆE 2. LIGE SKUPINA C - SEZONA 2014/2015

Ako krenem od samog početka sezone, onda moram reći da sam zadovoljan što je prvenstvo započelo i završilo s 11 klubova. Ovo naglašavam poradi toga što smo godinu ranije odigrali sezonu s 10 klubova u ligi, što je bilo na granici neizdržljivosti. Svako kolo dva kluba su bili slobodni, što je neprimjereno za svaku ligu i rang takmičenja, a posebno za veteranski nogomet. Tada sam rekao ne daj Bože nikada više i nikome da igraju ligu s 10 klubova. Da i završili smo s istim brojem klubova što je dobro, imajući u vidu odustajanja od takmičenja tijekom sezone u drugim ligama. Kriza je zahvatila i nas što je i normalno valjda. U našoj ligi nema sponzora, svi funkcioniramo na članarinama i nekako smo priveli sezonu

kraju. Istina, veterani iz Odranskog Strmca nisu uplatili članarinu za proteklu sezonu, no kako imam informaciju da su se igrački ekipirali, tako će i podmiriti svoje obveze, tako da krenemo u sljedeću sezonu bar s istim brojem klubova. No, vidjeti ćemo što će pokazati ljeto i organizacija takmičenja za narednu sezonu, obzirom na broj klubova koji će se prijaviti. Završili smo sezonu prema rasporedu i planu takmičenja do 15., odnosno 16. lipnja, tako da su sve utakmice odigrane. Doduše imali smo dosta odgođenih utakmica što zbog lošeg vremena, najviše, što poradi drugih okolnosti zbog kojih pojedini klubovi nisu mogli nastupiti u dogovorenim terminima. Posebno ovdje želim istaknuti da klubovi ubuduće dobro vode računa kada traže ili žele odgodu utakmice, osim zbog vremenskih neprilika, jer smo bili svjedoci odigravanja utakmica u vrlo kratkom vremenskom roku, što je bilo opterećenje za igrače, a i porastao broj povreda u takvim klubovima. Kao povjerenik lige ubuduće ću tražiti dodatna obrazloženja za odgodu, te tek tada donijeti odluku o možebitnom odgađanju utakmice. Najbolji plasman u sezoni, ponovno je ostvarila Mladost Buzin, kažem ponovno, jer su i lani u svojoj premijernoj sezoni također prvi prešli ciljnu ravninu. Doduše, prvi dio prvenstva, uvjerljivo je pripao Nuru, no u drugom su Buzinčani ubacili u višu brzinu i došli ponovno do titule, osvajanjem 80% bodova. Sve čestitke Buzinčanima na zasluženju tituli, a ja bi ih osobno želio ponovo vidjeti u narednoj sezoni. Izgleda da je Boris Babuder idejni vođa ekipe s voditeljem Ivicom Babićem, dobro posložio kako momčad tako i klub te dobro funkcioniraju. Dok su tu Boris, Kloba, Cule, Vidra, Vuk, Roman i stari neuništivi Cino, najviše dosege možemo očekivati i nadalje, doduše ne znam u kojoj ligi. Drugu poziciju zauzeli su nogometaši iz naselja Borovja, ekipa Nura. Ove sezone su se priključili našoj ligi, igrali su prvu ligu lani i donijeli sa sobom dašak pravog nogometa. Ekipa koja isključivo teži igri i nadigravanju, bez konflikata i ekscesa, pravo osvježenje za ligu. Drago mi je da su došli k nama, jer sve momčadi u ligi teže nadigravanju i fer sportskoj borbi, a ekipa Nura je dala puni doprinos u tom segmentu. Iako su uvjerljivo dobili prvu dionicu prvenstva, u drugom dijelu su malo pali da tako kažem. Po meni osnovni problem ekipe je nedovoljan fond igrača te izostancima i povredama igrača dolaze u probleme, što se vidjelo na utakmici u Dragonošcu, gdje su nastupili s 9 igrača i vjerojatno ispali iz utrke za prvo mjesto. Pogotovo je do izražaja došla situacija poradi odgođenih utakmica, što ih je koštalo možda i titule. No, uz Kapetanovića, Hukanovića, Mešića, Pličaniće i Alilija ne trebaju strepiti od dobrog plasmana i u narednoj sezoni. Momčad iz Hrvatskog Leskovca je došla do pehara u drugoj dionici prvenstva i to uvjerljivo jer su pratioci dosta zaostali. Vrlo dobra momčad, neki kažu i čvrsta, ali nogometno potkovana i zna što hoće na terenu. Jedini su uz prve dvije plasirane ekipe osvojili preko 50% bodova, 60% točno, tako da se ostvarila moja prognoza na početku prvenstva da će biti vrlo visoko plasirani. Čestitke Samiru, a i braći Capan, Skočiću, Režeku i Baturu i ostalima na peharu. Slijedi ekipa Obreža, koja je ovu sezonu ostala bez pehara. No, mislim da ga Obrežani na neki način nisu ni željeli, jer su prošle sezone uzeli pehar pa su sada malo usporili, gradeći kvantitetu na uštrb kvalitete. Da, pehar ide ipak put Obreža pobrinuo se Nenad Zagorac, koji je ponovo prvi strijelac lige i to uvjerljivo. Reći će neki tko zna, zna, a to Neno radi jako dobro i učinkovito. Ekipa igra vrlo kvalitetno i lijepo, a sve momčadi jedva čekaju treće poluvrijeme, kada igraju u Obrežu jer je ta dionica uvijek i više nego dobra i kvalitetna. Bravo. Optimistima je ove sezone

ostao samo optimizam da mogu doći do pehara i boljeg plasmana. Prošlogodišnji viceprvaci nisu mogli ponoviti uspjeh prošlih sezona, tri pehara u četiri sezone. Optimizam im je splasnuo kada su ostali bez najboljeg igrača i plejmekera Darka Vlahovića, koji se sprema u rujnu za operaciju koljena. I tada su zaredale ozljede i povrede Grane, Zdravka, Bore, Goge, a Nikola se nije pojavio u drugom dijelu prvenstva. Voditelj Špehar je bio u situaciji stvaranja nove momčadi, vezne linije, koja je inače srce ekipe. Dolaskom novih igrača došli su i problemi s realizacijom što je glavni problem ove ekipe. Ponovno imaju najbolju obranu u ligi, sigurno, a napad? Marko Nikačević, Škec Miroslav i Boro su ostali usamljeni strijelci, što je bilo malo za ovu sezonu. Obrana na čelu s Bibijem, Bastom, Bužincem, Dvorom, Zokijem i Markom je nosila veliki teret na sebi i ponovo bili na nivou. Kada Špehar pronade ili stvori jednog rasnog strijelca, tada će i Mariju i Ivanu biti lakše u sredini terena. Sve u svemu, Optimisti su stabilna i ozbiljna Udruga, koja će i sljedeće sezone u Hrašću dočekivati svoje goste. Za Čehe se može skoro prepisati prošlogodišnje izvješće. Vrlo dobra ekipa samo kada ih ima dovoljan broj na utakmicama. Mislim da će Hrvoje Vinovrški morati pronaći rješenje ovoga problema, što je djelomično uspio u ovoj sezoni, a tada su dobili i najbolje ekipe u ligi. Istina povrijeđeni su im najbolji igrači Ivica, Dario, što je objektivno i bio jedan od problema tijekom sezone. No njima je treće poluvrijeme možda i bitnije, za što su pravi majstori, pogotovo Dario kao „kuhar“. Stari Prijatelji su ostali stari prijatelji i oni su navek tu, Oliver, Tomo, Nenad Čorluka, Bartolinčić. No, sa starim prijateljima se lijepo družiti i naći, ali za ozbiljniji iskorak trebaju neki novi prijatelji, a da nešto i znaju s loptom. Poznavajući Plavca mislim da će on i to riješiti, kao što i sve rješava kada je u pitanju ova ekipa. Mladost iz Dragonošca, kao da se zadovoljila peharom u prethodnoj sezoni pa su se malo hajmo reći uspavali. No, nije samo to problem jer je dosta igrača i prespavalo mu utakmicu ili utakmice pa je vjerojatno to razlog slabijeg plasmana. Možda se i Marijan Tkalec malo umorio, glede organizacije i vođenja momčadi. Neka sad napuni baterije za nove izazove u sljedećoj sezoni te da se vrate tamo i gdje trebaju biti, u vrh. I da, neka nađe nekoga tko se preziva Ferko, možda mu to vrati kvalitetu. U Brezovicu je ove sezone bilo lijepo doći jer su domaćini bili pravi domaćini, pa su puno bodova prepustili gostima, valjda da se ovi ne naljute, pa dođu i dugi puta. Premalo su samo četiri pobjede u sezoni za ovakvu ekipu, bez razlike što su i njih, kako čujem, uništile povrede ili uvrede. Matija i Vlado moraju poraditi na podizanju kvalitete jer se od nekada, od Šljivca, Mlinke Lackovića, Vujčufa u Brezovici igrao lijep nogomet. Jer Tomislavi, Dalibori i Mladeni su premalo za veći uspjeh. Nadam se da će u tome uspjeti pa će samim time i plasman biti bolji. Ekipi Radio Taxi je jedan kanal bio očito nešto slabije u ovoj sezoni. No kada se sjetim da su se u posljednji čas ekipirali, prijavili, dobro su sezoni i izvukli. Organizacija i vođenje te unutarnji nemiri bili su očito prepreka za bolji plasman. A ne može se reći da nemaju kvalitete, ako pronađu još kojeg „konobara“, a da je i taxisista eto možda bude bolje. Tu su Irvin, Davor, Haris, Hrvoje i Ante, na čelu s Mladenom Požgajčićem što je dovoljno za pridodati se još par igrača za podizanje kvalitete. Da, dečki iz Odranskog Strmca su posljednji. No, ono što sam vidio u drugom dijelu sezone daje nadu da će prevladati poteškoće sastavljanja ekipe jer se priključilo nekoliko respektabilnih igrača. I naravno da je igra bila na višem nivou. Očekujem i apeliram na Zdravka i Borisa da zatvore tijekom praznika financijsku

dubiozu, jer bila bi šteta da se sljedeće sezone ne sretnemo na terenu poradi navedenih razloga. Vjerujem u pozitivan ishod jer ipak pripadam optimistima. Riječ, dvije o suđenju i djeliteljima pravde. Možemo generalno ocijeniti da je bilo zadovoljavajuće. Prema anketi, koju sam proveo kod voditelja momčadi, ocjene su od vrlo visokih do negativnih, kod pojedinaca. Tako je jedan sudac za jednu momčad u samom vrhu, dok ga neka druga ekipa svrstala na začelje. E, kako to komentirati. Pa i sudac može imati svoj loš dan, ali sam siguran da kod svih nije bilo loše namjere da se namjerno druka za nekoga, protiv nekoga. No, činjenica je da su suci jedine plaćene osobe na terenu, kojima se u slučaju možebitnih sporova u 99,9% vjeruje i kažnjava, pa sam mišljenja da trebaju biti i najviše koncentrirani za razliku od sudionika na terenu. No, to ne znači da igrači mogu, smiju ili trebaju se ponašati neprimjereno prema sucima, to nikako, ali ponavljam, iste plaćaju momčadi iz svojih članarina, pa moraju puno više truda i naravno znanja prije svega, pokazati na terenu u odnosu na ostale sudionike. Najviše ocjene su dobili, odnosno pozitivne kritike, gospoda Milačić i Miki Nesvanulica, odmah do njih Suša, Marčetić, Fiolić, Sitar te slijede Sokolić, Horvat i Bartolić. Za gospodina Mandića je mišljenje da povjerenik za suce mora porazgovarati s istim. Naime, možda nije u pitanju poznavanje pravila igre, no potrebno se znati nositi sa stanjem na terenu, kao što to čine Bartolić, Sokolić ili Horvat. Na kraju, sve čestitke ekipama Mladost Buzin, Nur i Hrvatskom Leskovcu na osvajanju pehara te njihovim voditeljima Ivanu Babiću, Farisu Pličaniću i Samiru, a posebno Obrežanu Neni Zagorcu na osvajanju statue najboljeg strijelca, iako je dosta utakmica odigrao povrijeđen, ali nikada uvrijeđen. Zahvala i svim voditeljima na suradnji tijekom prvenstva, iako su neki znali malo zaspiti pri javljanju rezultata. Zato valjda i postoji povjerenik lige koji to treba kompenzirati i realizirati. Zahvaljujem se Povjerenstvu za natjecanje na suradnji, a posebno, što je i normalno, tajniku gospodinu Đaji Ivici i povjereniku za suce gospodinu Borisu Murku s kojima povjerenik lige ima najviše kontakata i komunikacije, koja je bila na vrlo visokom nivou. Svima želim ugodan odmor, a povrijeđenim igračima da se izliječe, zaliječe i da se vidimo na jesen na sportskom terenu.

U izviješću za prošlu sezonu napisao sam "ne daj Bože da igramo u ligi s 10 klubova", no sad su tri druge lige s toliko klubova, pa ćemo, nadam se i to prebroditi. Uz razumijevanje klubova i voditelja, kada nam se budu igrališta i klubovi preklapali, a biti će, riješiti ćemo i to. Ostalo nas je deset klubova iz prošle sezone s time da ekipa Radio Taxi prešla u "D" ligu te joj želim uspješno nastupanje u novoj sredini. A kod nas ništa novo, vodeće momčadi iz prošle sezone nastavile su svoj niz. Tako su Buzinčani „pregazili“ istoimeni klub iz Dragonošca, gdje je pola momčadi zabilo golove, jedino je Cule polučio dva. U Borovju je bilo gusto i tijesno su Nurovci izvukli pobjedu nad gostima iz Obreža. Ako su Buzinčani pregazili svoje protivnike onda su Leskovčani potopili svoje goste iz Odranskog Strmca. Zabitri trinaest golova nije lako ni na treningu, ali kaže izvjestitelj da se u Leskovcu ukazao Božić (iako je još daleko), koji je s peticom razmontirao goste. Iako je i Batur zabio "samo" tri, a Režek dva zgoditka. No kažu da se na lokalnoj televiziji još vrti golčina Šabarića. Optimisti su izgleda još bili pod dojmom Skradina (subota i nedjelja) pa su gosti iz Brezovice odnijeli, potpuno zaslužen, puni plijen doma. Stari prijatelji su startali pobjedom nad Čehima pa izgleda da će im ova sezona biti uspješnija od prošle. No ovo je tek početak pa

ćemo vidjeti nakon par kola kako se situacija razvija. Bez primjedbi na suđenje, kako i treba biti. Čestitke svim akterima na startu prvenstva i ugodno druženje tijekom sezone.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Odigranim svim predviđenim utakmicama 1. kola, započelo je 47. prvenstvo veterana ZNS-a. Pozdravljam sve momčadi i sudionike novog prvenstva koje je pred nama i želim svima dobre rezultate te druženje posebno u trećem poluvremenu. Posebno pozdravljam i želim dobrodošlicu novoj ekipi u našoj ligi, Radio Taxiju, ekipi koja već dugi niz godina igra u veteranskom nogometu i može se reći da su prekaljeni veterani koji će siguran sam pružati dobre igre i rezultate. Od ekipa iz prošlog prvenstva, kao što već znate, od daljnjeg sudjelovanja u natjecanju veteranskog nogometa, nakon dugi niz godina igranja u ligama veterana, odustala je, na žalost, ekipa Save Montinga. Ovim putem im se posebno zahvaljujem na dosadašnjem druženju, a posebno se zahvaljujem na suradnji voditelju ekipe g. Mirku Tavri koji se pismom oprostio i nažalost otkazao igranje svoje ekipe. Pismo je pročitano na plenumu naše lige, nakon kojeg su voditelji koji su bili prisutni izrazili svoju žalost zbog odustajanja Save Montinga. No, nikad ne reci nikad. Možda se ekipa Montinga dogodine ponovo ekipira i prijavi za natjecanje u ligi veterana, što im od srca želim. U 1. kolu prošlogodišnji prvak Zaprude je na gostujućem terenu pobijedio NKV ZG 2003. napunivši im mrežu sa 4 gola. Time su pokazali da će i u ovom prvenstvu igrati jednu od vodećih uloga. Ravnice su na domaćem terenu, na igralištu NK Tekstilca Ravnice, tijesno pobijedili Ivanjsku Šimiće, dok je novak u našoj ligi Radio Taxi minimalno pobijedio Škvadru 2012. Zelengaj i Hrašće su odigrali miroljubivo bez pobjednika. Slavonac je na gostovanju kod Šparta Elektre zabilježio zasluženu pobjedu. Svoj prvi gol od kako igra za veterane, a njegovi suigrači se silno nadaju ne i posljednji, u nastavku prvenstva za pobjedničku ekipu je postigao Ivan Egert. Veselje suigrača i samog strijelca je bilo veliko, a svi se nadaju da će uz dobrog strijelca biti i još bolji kuhar jer im je izgleda ovo drugo pored golova isto tako od neprocjenjive važnosti. Sudac ove utakmice gospodin Željko Kurevija mi je osobno, nakon što smo se sreli, rekao da posebno pohvalim za iskazani fair play vratara domaće ekipe Krešimira Topića jer je kod rezultata 2:1 za goste, rekao sucu da je postignut 3. gol iako nitko nije vidio da je lopta prešla gol liniju što je sudac i napisao u Zapisniku o utakmici. Pohvale i s moje strane te želja da ovakvih poštenih događaja bude i dalje od strane sudionika utakmica, a sucima i voditeljima napomena da u Zapisnik o utakmici upišu fer i korektno ponašanje, ukoliko se takvo što dogodi. U zapisniku ove utakmice je također i pohvala od strane suca kao igraču utakmice vrataru Slavonca Ivanu Škrobi koji je uveliko zaslužan za pobjedu svoje ekipe. Kao što vidite krenuli smo sa pohvalama, fer i korektnom ponašanjem, bez javnih opomena u 1. kolu prema dojavama od strane voditelja što će se vjerujem ponavljati i u sljedećim kolima. Voditeljima svih ekipa napominjem da mi javljaju rezultate, strijelce, eventualne žute ili crvene kartone putem mobitela ili slanja zapisnika na moj e-mail: adam.zivic@zg.t-com.hr. Napominjem da svoje domaće utakmice UTORKOM igraju Zaprude, Ravnice i Slavonac. Ekipe Zapruda i Ravnica su promijenili svoja domaća igrališta. Zaprude

će igrati na igralištu NK Mala Mlaka u Maloj Mlaci, Ravnice na igralištu NK Tekstilac Ravnice u Maksimiru iza zoološkog vrta. Molim voditelje ekipa da sebi pribilježe ove promijene kao i igranje utorkom navedenih ekipa. Na kraju ozbiljna napomena voditeljima da što prije uplate članarinu za tekuću 2015. godinu. U našoj ligi su članarinu uplatile samo tri ekipe. Nadam se da neće doći do suspenzija ekipa zbog neplaćanja članarine što će se vjerojatno ubrzo dogoditi ukoliko ne bude uplata. Sljedeće kolo slobodna je ekipa Ivanjske Šimići. Športski pozdrav.



NK Špansko – veterani (Zagreb)

Stoje s lijeva na desno:

Voditelj Mato BANOVIĆ, Branko KUČAK, Anto JURIC, Dalibor JAMIĆ, Miljenko KUNF, Krešimir ČABRAJAC, Mario SPAJIC, Željko MARŠANIĆ, Tomislav VUKELIĆ, Ante KAPETANOVIĆ, Andrija VUKŠIĆ i Željko MARKOTIĆ.

Čuče s lijeva na desno:

Ante JELUŠIĆ, Silvio PAUNOVIĆ, Pero LUKIĆ, Marko RAMLJAK, Veselko ZELENKA, Željko UDOVČIĆ, Milan JAGODIĆ, Husein BOBO, Vlado PSARIĆ, Zdravko-Valentin PALEŠČAK i Ivo PATLJAK.

Leži: Ilija ŠOLJIĆ.

Na slici nedostaju:

Hrvoje SELINGER, Mladen MIJIĆ, Boris GRACIN, Marinko SUŠIĆ, Nedeljko KLANČIR i Jura HARTEK.

NK Špansko - veterani sljedeće godine slave 30 godina igranja u veteranskim ligama.

Željko MARŠANIĆ igra od samog početka u NK Špansko - veterani i jedini je igrač koji je od početka do danas u ekipi. Čestitamo !



Željko MARŠANIĆ (27.11.1950; NK Špansko – veterani)

Odluke stegovnog suca od 11. rujna 2015. godine:

1) Igrač VNK Silvija stil (Zagreb), **Matija KULIĆ (Š.I. 5934)**, isključen na utakmici VNK Prečko OS Metali (Zagreb) – VNK Silvija stil (Zagreb) (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 1. kolo, 7. rujna 2015. godine*), radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje pogotka, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu 300,00 Kn (tristo kuna). (Disciplinski pravilnik ZNS, Komisija za veterane).

Kazna i suspenzija teku od 8. rujna 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

Premier liga

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Autoklub Siget	Damir ŠKARO	098 321132	ponedjeljak	3	NK Lokomotiva (Zagreb, Kajzerica)	umjetna trava	plava
Sesvetski Kraljevec 1	Zdenko JELIĆ	098 708414	ponedjeljak	4	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna trava	plava
Dubrava Tim Kabel	Mihajlo NINIĆ	098 453444	ponedjeljak	6	SRC Klaka (Zagreb, Dubrava)	prirodna trava	bijela
Trešnjevka	Branko TUĐA	095 8110638	ponedjeljak	8	NK Prečko (Zagreb, Prečko)	prirodna trava	zelena
Rudeš C.I.O.S.	Miroslav JERKOVIĆ	098 1954231	ponedjeljak	7	NK Rudeš (Zagreb, Rudeš)	umjetna trava	plavo - bijela
Dinamo (Odranski Obrež)	Branimir ERJAVAC	098 719719	ponedjeljak	1	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna trava	plava
Botinec	Damir BOJANJAC	091 2306570	ponedjeljak	2	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna trava	crvena (bordo)
HAŠK 1903.	Robert DOMINKO	095 6588585	ponedjeljak	10	NK HAŠK (Zagreb, Peščenica)	umjetna trava	crvena
Lokomotiva	Josip KATALINIĆ	091 4593593	ponedjeljak	9	NK Lokomotiva (Zagreb, Kajzerica)	umjetna trava	plavo - bijela
Jarun	Grgur JOLIĆ	099 4242433	ponedjeljak	5	NK Jarun (Zagreb, Jarun)	prirodna trava	plava
Cro Docs	Mario DVORSKI	098 308799	ponedjeljak	11	NK Jarun (Zagreb, Jarun)	prirodna trava	plava

Napomena:

Autoklub Siget igra početkom u 20:15 h !

Lokomotiva igra početkom u 20:15 h !

Povjerenik lige: Marijan BELANČIĆ (098 353409), (marijan.belancic@hi.t-com.hr)

1. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Gajnice	Miodrag BUČAN	095 9111112	ponedjeljak	6	NK Ponikve (Zagreb, Gajnice)	prirodna trava	zelena
Kustošija	Marijan VLAHOVIĆ	091 5256631	ponedjeljak	3	NK Kustošija (Zagreb, Kustošija)	prirodna trava	narančasta
Sava (Zagreb, Gredice)	Mario MLINARIĆ	098 232548	ponedjeljak	4	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna trava	plavo - bijela
Trnje	Boris VUGLEC	095 8730230	ponedjeljak	1	NK Trnje (Zagreb, Trnje)	prirodna trava	plava
Stupnik - Scavolini	Ivica GAJAN	091 1941399	ponedjeljak	9	NK Stupnik (Stupnik)	prirodna trava	žuta
Blato	Tomislav ROĐANEC	098 738109	ponedjeljak	2	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna trava	plava
DNK Zagreb	Elmedin HADŽIAVDIĆ	091 5235299	ponedjeljak	10	NK Hrvatski dragovoljac (Zagreb, Siget)	umjetna trava	plava
Dinamo Turić 1	Marjan ĐORDIĆ	095 8381918	ponedjeljak	5	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna trava	plava
DDR Croatia 90./91.	Vladimir TOMIĆ	091 7524564	ponedjeljak	11	NK Croatia 98 (Zagreb, Posavina)	prirodna trava	plava
Polet (SK)	Zvonko GRGAČEVIĆ	098 418861	ponedjeljak	7	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna trava	plava
Autocesta Rijeka - Zagreb	Željko PIŠKOR	095 5179127	ponedjeljak	8	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna trava	plava

Napomena:

DNK Zagreb igra ponedjeljkom s početkom u 20:30 h !

Povjerenik lige: Krešimir LOVREKOVIĆ (099 7330474), (kresimir.lovrekovi3@h-1.hr)

1. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Radnik Sesvete	Drago SALATOVIĆ	098 694445	ponedjeljak	1	NK Sesvete (Sesvete)	umjetna trava	crvena
Trnava	Dragoljub HELD	098 767202	ponedjeljak	2	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna trava	plava
Odra	Ivan FUČKALA	098 9811395	ponedjeljak	4	NK Odra (Zagreb, Odra)	prirodna trava	plava
Mala Mlaka	Krešimir BIŠKUPIĆ	098 9806298	ponedjeljak	11	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna trava	bijela
Studentski grad 1	Tomislav ROGIĆ	098 279285	ponedjeljak	3	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna trava	narančasta
Prigorje (Žerjavinec)	Darko ŠTABARKOVIĆ	098 657544	ponedjeljak	10	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna trava	plava
Prigorje (Markuševec)	Mario LUKAČIN	091 5344068	ponedjeljak	6	NK Prigorje (Markuševec)	prirodna trava	zelena
Concordia	Saša KLJUČARIĆ	091 4322124	ponedjeljak	7	NK Concordia (Zagreb, Granešina)	prirodna trava	zelena
RIZ 1978.	Mario MATOVINA	091 5864746	ponedjeljak	8	NK Tekstilac Ravnice (Zagreb, Ravnice)	prirodna trava	plavo - crna
Ivanja Reka Posavina	Josip KLJAIĆ	098 221236	ponedjeljak	5	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna trava	plava
Trocal	Zoran SAVIĆ	091 4954294	ponedjeljak	9	NK Rugvica (Rugvica, Posavska ulica BB)	prirodna trava	plava

Povjerenik lige: Luka LUKIĆ (099 8362026), (llukic@net.amis.hr)

2. liga skupina A

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
KKK Zagreb	Damir RUKAVINA	091 6080101	ponedjeljak	7	NK Botinec (Zagreb, Botinec)	prirodna trava	plava
Zanatlija	Stjepan BALIĆ	091 7206602	ponedjeljak	1	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna trava	žuto - zelena
Špansko	Mato BANOVIĆ	099 3097715	ponedjeljak	5	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna trava	crvena
Rudeš	Josip ŠANTEK	098 9087173	ponedjeljak	10	NK Špansko (Zagreb, Špansko)	umjetna trava	plava
Podsused 1981.	Zlatko JURČIĆ	098 1844815	ponedjeljak	6	NK Podsused (Zagreb, Podsused)	prirodna trava	plavo - crna
Metalac	Zdenko MALENICA	098 339152	ponedjeljak	8	NK Blato (Zagreb, Blato)	prirodna trava	crvena
Horvati 1975. Mešić com	Darko PREVENDAR	099 6651464	ponedjeljak	3	NK Horvati 1975. (Horvati)	prirodna trava	crvena
Vrapče 1978.	Bruno BALIJA	098 575914	ponedjeljak	4	NK Vrapče (Zagreb, Vrapče)	prirodna trava	žuta
Silvija stil	Damir KANCIR	091 2015234	ponedjeljak	9	NK Sava (Zagreb, Gredice)	prirodna trava	plava
Prečko - stari	Krešimir ILIĆ	098 9342063	ponedjeljak	2	NK Prečko (Zagreb, Prečko)	prirodna trava	plava

Napomena:
Metalac igra na pomoćnom igralištu NK Blato !

Povjerenik lige: Gojko PAVASOVIĆ (091 9007254), (ov.znr@ovnet.hr)

2. liga skupina B

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Retkovec	Željko JUNKOVIĆ	099 2140054	ponedjeljak	4	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna trava	plava
Studentski grad 2	Stanko BAJSIĆ	098 1359645	ponedjeljak	9	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna trava	plava
Maksimir	Stjepan HRIBAR	091 9052991	utorak	1	NK Studentski grad (Zagreb, Studentski grad)	prirodna trava	zelena
INAS	Drago MUTIĆ	098 297209	ponedjeljak	7	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna trava	žuta
Sesvetski Kraljevec 2	Tihomir DUGAC	099 6920030	ponedjeljak	10	NK Sesvetski Kraljevec (Sesvetski Kraljevec)	umjetna trava	crvena
Dobrodol	Zlatko PAKŠEC	095 5289501	utorak	3	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna trava	narančasta
Naftaš Ivanić	Ilija CINDRIĆ	099 2150593	ponedjeljak	6	NK Ivanić Grad (Ivanić Grad)	prirodna trava	plavo - žuta
Kašina	Nenad LONČAR	099 2119421	utorak	8	NK Prigorje (Žerjavinec)	umjetna trava	zelena
Dubrava Selekt 2	Zlatko KOZINA	091 5327832	utorak	5	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna trava	crvena (bordo)
Usora	Mato GAVRAN	098 313918	ponedjeljak	2	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna trava	plava

Napomena:

Usora igra ponedjeljkom na pomoćnom igralištu NK Ivanja Reka !

Povjerenik lige: [Željko JUNKOVIĆ \(098 325575\)](mailto:zeljko.junkovic@zg.t-com.hr), (zeljko.junkovic@zg.t-com.hr)

2. liga skupina C

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Hrvatski Leskovac	Samir MUČOLI	098 733339	ponedjeljak	5	NK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)	prirodna trava	žuta
Mladost Buzin	Ivica BABIĆ	091 5575101	ponedjeljak	2	NK Mladost Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna trava	zelena
Omladinac (Odranski Strmec)	Boris ŠABARIĆ	098 740732	ponedjeljak	6	NK Omladinac (Odranski Strmec)	prirodna trava	bijela
Brezovica	Vladimir IVIČEK	098 205817	ponedjeljak	8	NK Brezovica (Zagreb, Brezovica)	prirodna trava	zelena
Stari prijatelji - Unibind	Željko PLAVAC	098 210070	ponedjeljak	1	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna trava	bijela
Mladost (Donji Dragonožec)	Siniša MARKULIN	098 9110124	ponedjeljak	9	NK Mladost (Donji Dragonožec)	prirodna trava	plava
Čehi	Hrvoje VINOVRŠKI	091 2514847	ponedjeljak	10	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna trava	crvena
Optimist	Ivica ŠPEHAR	091 1311953	ponedjeljak	3	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna trava	žuta
Nur	Faris PLIČANIĆ	095 5777372	ponedjeljak	4	NK Nur (Zagreb, Borovje)	prirodna trava	zelena
Obrež	Vlado KALAJ	098 392167	utorak	7	NK Dinamo (Odranski Obrež)	prirodna trava	narancasta

Povjerenik lige: Đuro DRAGIĆ (091 6570484), (dj.dragic@gmail.com)

2. liga skupina D

Ime kluba	Voditelj	Mobitel	Dan igranja	Berger	Igralište	Podloga	Boja dresa
Ivanjska Šimići	Darko MAJDANDŽIĆ	098 308454	ponedjeljak	7	NK Mladost Buzin (Zagreb, Buzin)	prirodna trava	žuta
Škvadra 2012.	Goran HAJDINJAK	091 2522443	ponedjeljak	9	NK Čulinec (Zagreb, Čulinec)	prirodna trava	plava
Elektra	Kristijan VIG	098 864271	ponedjeljak	2	NK Šparta Elektra (Zagreb, Pongračevo)	prirodna trava	ružičasto - crna
Ravnice	Edo GRBA	098 588338	ponedjeljak	6	NK Tekstilac Ravnice (Zagreb, Ravnice)	prirodna trava	žuta
ZET	Miljko ŠARČEVIĆ	098 1954853	ponedjeljak	1	NK ZET (Zagreb, Savica)	prirodna trava	plavo - bijela
Slavonac	Ivan ŠKROBO	099 6112439	utorak	11	NK Ivanja Reka (Ivanja Reka)	prirodna trava	plava
Hrašće	Stipo ĐEREK	091 5424400	ponedjeljak	8	NK Hrašće (Zagreb, Hrašće)	prirodna trava	crvena
NKV ZG 2003.	Željko SMETKO	091 6180050	utorak	3	NK Polet (Zagreb, Sveta Klara)	prirodna trava	crna
Radio Taxi Zagreb	Davor PERUŠIĆ	091 3490678	ponedjeljak	4	NK Čehi (Zagreb, Čehi)	prirodna trava	bijela
Zelengaj	Siniša ŠPOLJAREVIĆ	098 708486	ponedjeljak	5	NK Zelengaj (Zagreb, Hrelić)	prirodna trava	zelena
Zaprude	Goran TUMPA	098 332192	utorak	10	NK Mala Mlaka (Zagreb, Mala Mlaka)	prirodna trava	žuto - crna

Povjerenik lige: Adam ŽIVIĆ (091 5059264), (adam.zivic@zg.t-com.hr)

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

Premier liga

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Dinamo (OO)	SLOBODNI			
2	Botinec	Cro Docs	3	1	Filip DEDIĆ, Dušan VESELINOVIĆ, Andreas DUVNJAK Ivan AZINOVIĆ
3	Autoklub Siget	AŠK 1 03.	5	0	Edin MUJČIN, Dragan VUKOJA, Željko PAVLOVIĆ, Mladen KAROGLAN, Edin FETAHOVIĆ
4	Sesvetski Kraljevec 1	Lokomotiva	3	2	Dalibor FABIJANIĆ (2), Ivan JURAKIĆ Dalibor VUČIĆ, Krno SKENDROVIĆ
5	Jarun	rešnjevka	3	0	Damir KRALJEVIĆ, Stjepan ČELINA, Krešimir ČIVRAG
6	Dubrava Tim Kabel	Rudeš C.I. .S.	3	2	Džemal ADILJI, Ivica LAŠKARIN, Paško PALIĆ Darko VUČIĆ, Željko SOPIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autoklub Siget	1	1	0	0	5	0	5	3
2	Jarun	1	1	0	0	3	0	3	3
3	Botinec	1	1	0	0	3	1	2	3
4	Sesvetski Kraljevec 1	1	1	0	0	3	2	1	3
5	Dubrava Tim Kabel	1	1	0	0	3	2	1	3
6	Dinamo (OO)	0	0	0	0	0	0	0	0
7	Rudeš C.I. .S.	1	0	0	1	2	3	-1	0
8	Lokomotiva	1	0	0	1	2	3	-1	0
9	Cro Docs	1	0	0	1	1	3	-2	0
10	rešnjevka	1	0	0	1	0	3	-3	0
11	AŠK 1 03.	1	0	0	1	0	5	-5	0

LISTA STRIJELACA

2 Dalibor FABIJANIĆ (Sesvetski Kraljevec 1)

SUSPENDIRANI

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	SLOBODNI	Rudeš C.I. .S.	
2	rešnjevka	Dubrava Tim Kabel	
3	Lokomotiva	Jarun	20:15 h, Kajzerica, umjetna trava
4	AŠK 1 03.	Sesvetski Kraljevec 1	
5	Cro Docs	Autoklub Siget	
6	Dinamo (OO)	Botinec	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina A

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Trnje	SLOBODNI			
2	Blato	DDR Croatia 90./91.	2	2	Želimir DUVNJAK (2) Zvonimir CRNOGORAC (2)
3	Kustošija	DNK Zagreb	1	0	Robert HERTL
4	Sava (Gredice)	Stupnik Sport Mag	1	0	Miroslav KNEZOVIĆ
5	Dinamo urić	Autocesta Ri - Zg	6	3	Ivan MILAS (4), Zoran KOS (2) // Darko ŽUPAN, Tihomir DLAČIĆ, Robert MIHALJEVIĆ
6	Gajnice	Polet (SK)	1	4	Danijel SREMIĆ Željko RAJIĆ (2), Mladen ŠUŠNJA, Zdravko MIRKOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dinamo urić	1	1	0	0	6	3	3	3
2	Polet (SK)	1	1	0	0	4	1	3	3
3	Kustošija	1	1	0	0	1	0	1	3
4	Sava (Gredice)	1	1	0	0	1	0	1	3
5	Blato	1	0	1	0	2	2	0	1
6	DDR Croatia 90./91.	1	0	1	0	2	2	0	1
7	Trnje	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Stupnik Sport Mag	1	0	0	1	0	1	-1	0
9	DNK Zagreb	1	0	0	1	0	1	-1	0
10	Autocesta Ri - Zg	1	0	0	1	3	6	-3	0
11	Gajnice	1	0	0	1	1	4	-3	0

LISTA STRIJELACA

4 Ivan MILAS (Dinamo Turić)

SUSPENDIRANI

Mislav BUŠI Dinamo urić eljko MAL AR Blato neplaćena ka na

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	SLOBODNI	Polet (SK)	
2	Autocesta Ri - Zg	Gajnice	
3	Stupnik Sport Mag	Dinamo urić	
4	DNK Zagreb	Sava (Gredice)	20:30 h, Siget, umjetna trava
5	DDR Croatia 90./91.	Kustošija	
6	Trnje	Blato	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina B

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Radnik Sesvete	SLOBODNI			
2	Trnava	Mala Mlaka	2	2	Damir KOTARSKI (2) // Renato CVETKOVIĆ, Stjepan MARAVIĆ
3	Studentski grad 1	rigorje erjavinec	0	7	Ivo CIKO (3), Ivica RADOVIĆ, Goran VOJNOVIĆ, Tomislav KRALJ, Krunoslav FLUKA
4	Odra	Trocal	2	1	Berislav JURKIN, Juraj BAČURIN Pavao KRALJ
5	Ivanja Reka Posavina	RIZ 1978.	1	4	Ekrem KADIĆ Deni KURIĆ (3), Bariša KRASIĆ
6	rigorje Markuševac	Concordia	1	2	Silvio ŠIMUNJAK Dušan KAPETANOVIĆ, Krešo TRUPELJAK

LJESTVICA

pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	rigorje erjavinec	1	1	0	0	7	0	7	3
2	RIZ 1978.	1	1	0	0	4	1	3	3
3	Odra	1	1	0	0	2	1	1	3
4	Concordia	1	1	0	0	2	1	1	3
5	Trnava	1	0	1	0	2	2	0	1
6	Mala Mlaka	1	0	1	0	2	2	0	1
7	Radnik Sesvete	0	0	0	0	0	0	0	0
8	rigorje Markuševac	1	0	0	1	1	2	-1	0
9	Trocal	1	0	0	1	1	2	-1	0
10	Ivanja Reka Posavina	1	0	0	1	1	4	-3	0
11	Studentski grad 1	1	0	0	1	0	7	-7	0

LISTA STRIJELACA

3 Ivo CIKO (Prigorje Ž), Deni KURIĆ (RIZ 1978.); 2 Damir KOTARSKI (Trnava)

SUSPENDIRANI

Neven C E K I Mala Mlaka neplaćena ka na

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	SLOBODNI	Concordia	
2	RIZ 1978.	rigorje Markuševac	
3	Trocal	Ivanja Reka Posavina	
4	rigorje erjavinec	Odra	
5	Mala Mlaka	Studentski grad 1	
6	Radnik Sesvete	Trnava	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina A

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Zanatlija	Rudeš	2	4	Gordan LEPEJ, Tin LUKAVEČKI Dario ANUŠIĆ (2), Tomislav BOGOVIĆ, Marin KALCINA
2	rečko S Metali	Silvija stil	4	0	Mario RUBINIĆ (4)
3	orvati Mešić com	Metalac	5	1	Zdravko KANCELJAK (3), Darko KRALJ, Marijo HOLETIĆ Željko FRANIĆ
4	rapče 1 .	KKK Zagreb	5	2	Darko BUKOVČAN (2), Tomislav BEBER (2), Smiljan MATIĆ Dejan SUČEVIĆ, Mario MATUN
5	Špansko	Podsused 1981.	0	3	Luka ŠIMIĆ (2), Vjekoslav JELIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	orvati Mešić com	1	1	0	0	5	1	4	3
2	rečko S Metali	1	1	0	0	4	0	4	3
3	rapče 1 .	1	1	0	0	5	2	3	3
4	Podsused 1981.	1	1	0	0	3	0	3	3
5	Rudeš	1	1	0	0	4	2	2	3
6	Zanatlija	1	0	0	1	2	4	-2	0
7	KKK Zagreb	1	0	0	1	2	5	-3	0
8	Špansko	1	0	0	1	0	3	-3	0
9	Metalac	1	0	0	1	1	5	-4	0
10	Silvija stil	1	0	0	1	0	4	-4	0

LISTA STRIJELACA

4 Mario RUBINIĆ (Prečko OS Metali); 3 Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com)

SUSPENDIRANI

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	Rudeš	Podsused 1981.	
2	KKK Zagreb	Špansko	
3	Metalac	rapče 1 .	
4	Silvija stil	orvati Mešić com	
5	Zanatlija	rečko S Metali	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina B

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Maksimir	Sesvetski Kraljevec 2	1	3	Ivica BIŠKUPEC Ante VULETIĆ (2), Stjepan PUSTAK
2	Usora	Studentski grad 2	3	1	Darinko MANDIĆ (2), Josip BANOŽA Josip MANDIĆ
3	Dobrodol	Kašina	1	11	Josip PETRIĆ Nenad LONČAR (3), Tomislav CIKOVIĆ (2), Željko LISAK (2), Mario KRALJEVIĆ (2), Josip CEROVEC, Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ
4	Retkovec	INAS	3	2	Krunoslav PATAČIĆ, Marko KLARIĆ, Alen VULELIJA //
5	Dubrava Selekt 2	Na taš Ivanić	3	2	Damir BEDEKOVIĆ (2), Robert ČIBARIĆ Dubravko VALJAVEC, Ivan ŠIMIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Kašina	1	1	0	0	11	1	10	3
2	Usora	1	1	0	0	3	1	2	3
3	Sesvetski Kraljevec 2	1	1	0	0	3	1	2	3
4	Retkovec	1	1	0	0	3	2	1	3
5	Dubrava Selekt 2	1	1	0	0	3	2	1	3
6	Na taš Ivanić	1	0	0	1	2	3	-1	0
7	INAS	1	0	0	1	2	3	-1	0
8	Maksimir	1	0	0	1	1	3	-2	0
9	Studentski grad 2	1	0	0	1	1	3	-2	0
10	Dobrodol	1	0	0	1	1	11	-10	0

LISTA STRIJELACA

3 Nenad LONČAR (Kašina)

SUSPENDIRANI

Milan RE I Radnik Sesvete Dalibor S E AN I Na taš Ivanić Dragan MANDIR

Studentski grad Zagići neplaćena ka na

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Na taš Ivanić	
2	INAS	Dubrava Selekt 2	
3	Kašina	Retkovec	erjavinec 15. rujna 1 :15 h
4	Studentski grad 2	Dobrodol	
5	Maksimir	Usora	Studentski grad, 15. rujna, 17:15 h

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina C

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	Stari prijatelji - Unibind	Čehi	2	1	Marko MARIĆ, Gordan BRIŠKI Mario MRAZ
2	Mladost Buzin	Mladost (DD)	7	1	Neven CULOVIĆ (2), Krešimir VUK, Željko BANEK, Igor KRAKIĆ, Danijel VIDERVOLT, Marko MARJANAC // Ivica FERKO
3	Optimist	Brezovica	1	2	Denis KODRNJA Mladen PENEZIĆ, Miroslav FAJDETIĆ
4	Nur	bre	3	2	Faris PLIČANIĆ, Edin HUKANOVIĆ, Karlo KRPETA // Nenad ZAGOREC, Darijo BEDEKOVIĆ
5	Hrvatski Leskovac	Omladinac (O. Strmec)	13	1	Robert BOŽIĆ (5), Marijan BATUR (3), Davor REŽEK (2), Mario BIČANIĆ (2), Domagoj CAPAN Boris ŠABARIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski Leskovac	1	1	0	0	13	1	12	3
2	Mladost Buzin	1	1	0	0	7	1	6	3
3	Nur	1	1	0	0	3	2	1	3
4	Stari prijatelji - Unibind	1	1	0	0	2	1	1	3
5	Brezovica	1	1	0	0	2	1	1	3
6	bre	1	0	0	1	2	3	-1	0
7	Optimist	1	0	0	1	1	2	-1	0
8	Čehi	1	0	0	1	1	2	-1	0
9	Mladost (DD)	1	0	0	1	1	7	-6	0
10	Omladinac (O. Strmec)	1	0	0	1	1	13	-12	0

LISTA STRIJELACA

SUSPENDIRANI

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	Čehi	Omladinac (O. Strmec)	
2	bre	Hrvatski Leskovac	15. rujna, 17:15 h
3	Brezovica	Nur	
4	Mladost (DD)	Optimist	
5	Stari prijatelji - Unibind	Mladost Buzin	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

2. liga skupina D

1. kolo, ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine; 17:30 h

1	ZET	SLOBODNI			
2	Elektra	Slavonac	1	3	Davor MATIJEVIĆ Davor PRNJAK (2), Ivan EGERT
3	NKV ZG 2003.	Zapruđe	0	4	Davor PAVLOVIĆ (2), Tomislav VILENICA, Dražen DRAŠKOVIĆ
4	Radio Taxi Zagreb	Škvadra 2012.	1	0	Tomislav CIGLEVIĆ
5	Zelengaj	rašće	2	2	Danijel MAĐERČIĆ, Damir SLAVIČEK Boris KOČNAR, Tomislav BAKRAN
6	Ravnice	Ivanjska Šimići	3	2	Nenad POPOVIĆ (2), Matija DŽEPINA BAJIĆ //

LJESTVICA

pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Zapruđe	1	1	0	0	4	0	4	3
2	Slavonac	1	1	0	0	3	1	2	3
3	Ravnice	1	1	0	0	3	2	1	3
4	Radio Taxi Zagreb	1	1	0	0	1	0	1	3
5	Zelengaj	1	0	1	0	2	2	0	1
6	rašće	1	0	1	0	2	2	0	1
7	ZET	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Ivanjska Šimići	1	0	0	1	2	3	-1	0
9	Škvadra 2012.	1	0	0	1	0	1	-1	0
10	Elektra	1	0	0	1	1	3	-2	0
11	NKV ZG 2003.	1	0	0	1	0	4	-4	0

LISTA STRIJELACA

SUSPENDIRANI

2. kolo, ponedjeljak, 14. rujna 2015. godine; 17:15 h

1	SLOBODNI	Ivanjska Šimići	
2	rašće	Ravnice	
3	Škvadra 2012.	Zelengaj	
4	Zapruđe	Radio Taxi Zagreb	Mala Mlaka, 15. rujna, 17:15 h
5	Slavonac	NKV ZG 2003.	Ivanja Reka, 15. rujna, 17:15 h
6	ZET	Elektra	